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польських комуністів, бо комуніст 
— це норши. Нзйнсбезпечнішим во
рогом хм комуністичного лад) е 
IU-3C) зськнй. навко-тз «кого повинні 
зслизти» всі супротивники кому-

Вн добре розумієте, товарч- 
ші, суть цих міркувань. Отже, 
не випадковим є той факт, що 
із моєї доповіли вилучено са
ме пункт про воєнну небезпе-

(Продовжения.)

пі. питання про війну —
ЦЕНТРАЛЬНЕ ПИТАННЯ.

Центром всього становища є 
воєнна небезпека.

<УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета дай робочого зжиту — виходить три різи на тмждені 

у вівторок, четвер і суботу
Виллє Робхлаичо-фармерське Видавниче Товариство, Іжінкороороваве 

іши. адміністрацій і ару жарив містить» в Українськім Рет
ро зі вулиць Прічард і М«1 регор. у Ьшишегу. Май.
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основного питання, яке викли
кало тут жвавішу, порівнуючи 
з першим питанням, дискусію 
Шкода що мало товаришів 
спинялося на цьому питанні.

Спочатку я хотів-би поста
вити таке попереднє запитан
ня: що потрібно від доповіда
ча Виконкому? -Чи, потрібно, 
щоб він проїздився по всім 
планеті і потім доповів: у Мек
сико справа йде так. а в Арген
тині так. а в Нікарагві зовсім 
інакше, а в кооперативному
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Соціял-демократична преса 
теж відгукнулася на мою до
повідь. Центральний орган 
міжнародньої соціял-демокра
тії “Форвертс* в числі за 27. 
липня пише:

‘Цією політичною вірою в ч>деса 
продиктовано гарні- зформ> Ливані те
зи на конгресі Комуністичного Інтер
націоналу в Москві; пророком її е 
Бухарін Політичн і віра в чудеса в 
Комінтерні вже набула ріжни х - форм. 
Чудо повинно було з явитися то з 
Німеччини, то з Бал кану, то з остро
вів Тихого океану. Тепер Бухарін 
присягається Китаєм, суперечностями 
між Америкою й Европою, а насампе
ред війною'.

Далі йдуть коментарі:

“Знов підігріто стару вульгарно 
марксістську теорій* (зріст продукцій- 
«их сил при капіталізмі доводить До 
боротьби за ринки,1 боротьба за рин
ки доводить до війни безперечно 
й без ніякої можливости запобігти 
цієї перспективи). Як вірно те, ЩО 
завтра зійде сонце, також безсумнів
но, шо спалахне війна — скоро й 
дуже скоро бо Бухарін каже війна є" 
справа дня. Але коли прийде війна, 
то неминучий і дальший розвиток: 
імперіялістична війна породжує гро
мадянську нійн>, світову революцію, 
пере мої у радянської системи в ціло
му світі. Хай живе світова револю
ція, або вірніше, бо це є тільки дру
гий акт — хай живе війна".

ВИХОДИТЬ,
“Хан живе війна".

Непомішеимх в газеті рукописів не звертається, хіба що дописуватель ви
разно зазначить, що бажає звороту свого рукопису на случаА його непомі- 

шемня та залучить почтовий стемпель на його пересилку

ПЕТЛЮРІВЦІ І РУМУНСЬКІ БОЯРИ,
і

Нзс.идник Петлюри, Андруша Лівицький, одержавши 100 
фу нтів стерлінгів від англійських лордів, на скоро- мінив РХСІ твориться те й т.с ' Чи по- 

сеое петлюрівське міністерство й роспочав. так само наскоро. трібно, щоб я обійшов усю зе- 
сьокі працю. Його міністер заграничних справ Шульгін. цеп мну кулю про все подрібно роз- 
самин, що то ^підписав Маргільоманові Бесарабію ще тоді, казав: і про кооперативни.і 
коли в Бесарабії ніхто й не думав про злуку з Румунією. РУХ- ' ПР° мексиканський уряд ■ 
заявив був. що пішле навіть українські війська (петлюрів- О, тоді. звичайно, всі товариші 
ців), аби Бесарабів пігнати силою під опіку румунських бояр, без винятку вважали-б себе 
В міністри попали ще й інші продавці українських працюючих, задоволеними Тов. Морфі мав 
які роздаровували українські землі Всім тим чужим хижакам би, наприклад, цілковите задо- 
А й самий Андруша Лівицький, голова петлюрівських міністрів, 
заявляє ще й зараз, що Польща мусить дістати свої границі з 
1772 р., тоб-то "од моржа до моржа" (від Балтику по Чорне 

він же і віддав Польщі всю ту Галичину з Волинню
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Іволення того, що мексикан
ські товариші бу.іи-б задоволе
ні, як я декілька слів сказав 
про них. Може це була-б гар
на метода, бо всі як є товари
ші були-б задоволені з того, 
що я згадав і про ‘їхнє стан і- 
вище'. Але для марКсіста суть 
справи в тому, щоб із строка
того комплексу фактів витяг
ти основні тенденції й на під
ставі цих тенденцій визначити 
головне тактичну лінію. Ось у 
чім. думаю я, було моє завдан-

море)
'ще далеко наперед ‘рішення так званого "Союза Народів".

Так і виходить що в міністри петлюрівщини попали са
ме ті, хто вспів більше продати української землі, разом з її на
селенням, чужинцям-імиерін.іістам. Склавши от*е петлюрівське 
міністерство, Андру ша Лівицький розіслав на всі сторони світа 
своїх гончих собак. А вже найбільше таки їх попало в Поль
щу, на Буковину та на Закарпатську Україну. Ці три країни

В
вІ

— є головними теренами петлюрівської активності. Треба-ж. 
мовляв, відробити гроші, які получили. І відробляють: чехо
словацькі жандармські касарні, польські дефензиви, румунські 
сігуранци так і заповнюються петлюрівцями а їхня служба 
звичайна, доношицька, провокаторська а то й хулігацетуг 
Нюшити своїм собачим носом за активом визвольного робіт
ниче-селянського руху; запроторювати тисячі найкращих, бо
єздатних піонірів в тюремні каземати; з насолодою людожера 
завдавати своїм поліцейським жертвам як найболючіші муки; 
нищити культурно-освітні товариства "Просвіти", а закладати 
на поліцейсько-старостинських статутах дефензивні т-ва “Осно
ви", як на. Волині; вбивати всю опозиційну пресу, що станула 
на илитформі оборони Радянського Союзу перед хижаками 
ось та праця, яку повнять петлюрівські недобитки за фунти 
стерлінгів.
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ня.
Ось. в чому полягає центи, 

всього біжучого моменту! Ми 
відзначили це в багатьох на
прямках, але де приходить 
центр світової ситуації, 
ключ до нашої тактики?

Я відповів у своїй доповіді 
на це питання цілком отверто 
й ясно; центром всього стано
вища є воєнна проблема. Во
єнна небезпека ось осередок 
ситуації. Воєнна небезпека, нз 
мій погляд, є найхарактери 
стичнішою ознакою біжучого 
моменту взагалі.

Імперіялісти й соціял-демокра- 
тичні відгуки.

що наше гасло :

З*1 ось вони вірять в чудо, шо по
стійність розвитку та наступство дії 
соціил-демократії в царині практичної 
політики в ім'я соціялізму будуть пе
рервані. Історія ще раз почнеться з 
1914 року. Новий 1914 рік 
зія дана комуністичним партіям сві
ту, щоб вони ммілн закрити очі на 
безвідрадісність перспектив, що сто
ять перед ними, та на безпорадність 
їхнього становища. 1 вони щасливо 
вернулися до \еіи війна є початок 
усіх ночатків".

Дозвольте мені, товариші, зі 
своґо боку прокоментувати 
цей коментар. Насамперед у 
питанні про марксістську тео
рію. Досить було-б прочита
ти останні резолюції всіх пар
тійних зїздів німецької соціал- 
демократії безпосередньо пе
ред війною, щоб побачити, як 
легко розправилися соціал-де
мократи з тією марксістською 
теорією, шо колись визначала
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ЗАКРИЛИ “БОРОТЬБУ".

5
В Румунію післав голова петлюрівських міністрів Андруша 

Лівицький продажника Мацієвича. Цей тип, з одного боку ве
де тайні розмови, наради з румунськими олігархічними голова
чами, а з другого боку з петлюрівськими агентами, з яких одні 
служать в румунській Тайній поліції сігуранці, а другі зво
дять украінськихлрацюючнх на услуги румунських Я*Уир. Пер 
ші "здобутки" гидкої й подлої праці петлюрівських міністрів 
та їхніх гончих собак-агентів є заборона українського часоин- 

' су працюючих "Боротьба", що виходила в Чернівцях. Румун
ська олігархія, яка держиться штиками поліцейської сігуран
ци, дня 25. липня видала гострий наказ проти часопису “Бо
ротьба" ще й з тим додатком, що: “несміє появлятися жаден 
пишнії орган подібного змісту, як це було у "Боротьбі". Не 
зважаючи на те, що 25 артикул румунської конституції недо 
зволяе преси конфіскувати, а тим більше завішувати її в не- 
чинності, забороняти її, олігархічна боярська влада на спілку 
з петлюрівськими сігуранчиками зробили те, що їм було зараз 
на руку. А саме: в час зєдиненого, посиленого наступу капі
талістичного світу на радянські республіки, Т\Гг за межами її за
раз придавили, здушили голос тих, хто спішить на оборону 
робітнмче-селямської країни перед імперіалістичними хижака
ми та їхніми зазіханнями. Короткозорі петлюрівські агенти на 
спілку з боярською олігархією міркували, закриваючи "Бо
ротьбу", шо тим самим закриють, приголомшать боротьбу 

• на вулиці чи При варстатах праці. Перечистилися.
Заборона часопису "Боротьба" ще більше розрушнла пра

цюючих, ця заборона змобілізувала широкі шари робітництва, 
затіснюючи ще міцніше ряди пролетаріату румунської країни. 
До шість тисяч робітників і робітниць •зійшлося на 6. серпня 
під Робітничий Дім в Чернівцях, щоб своїм могутнім, здоровим 
голосом закликати: “Геть з бандою боярської олігархії в Ру
мунії! Геть з її наймитами! Хай жне “Боротьба"!... .

Поліція кинулася з наїженими багнетами на робітників 
і Ляян, та працюючі скоро справилися з поліцейськими штика
ми. Тоді на допомогу поліції на алярм прибуло багато вій
ська. Посипалися побої, арешти... До пізної ночі вулицями 
міста гуеТо ходили патролі поліції й війська а Робітничий Дім 
був цілий в облозі багнетів аж до рани.

А гончі собаки брешуть... І голосно зраділи петлюрівські 

агенти внеланники, що закрита “Боротьба".
Петлюрівсько-боярський часопис з фа.ішивою. лисячою на

звою "Рідний Край" пиціе:
"З “Боротьбою" ми ніколи не були згідні і ця часопиеь 

наробила дуже багато лиха особливо для українського нараду 
в Румунії. Редактори її писали так. щоб лиш бунтувати людей 
против усего світа. Ніякої науки читачам вона не давала, яки
ми способами запобігає трудящий народ і т д. Нежалуємо за 
"Боротьбою". Читачі її, що правда, нічого не тратять.. Ні
якої корнети не мали читачі через те. що "Боротьба" не пи
сала правду. Добра вона не вчила".

Знов “Хліборобська Правда", орган румунських цараністів, 
з 5. серпня ц. р, заявляє; "що "Боротьба" була дійсно больше- 
вицькйм органом бачили всі, що її читали і коли за становлення 
Газети неоправдане жадним законом, застановлений больше- 
вицькогй органу "Боротьба" оправдане тому, що ця газета, 
будучи большевицькою, видавала себе за соціял-демократич- 
ну"... Отак і радуються, що закрили "Боротьбу" — газету. А 
вулицями міста, тисячі-тмсячі мвгутніх голосів кличуть далі: 
“Геть з бандою боярської олігархії! Геть з наймитами! Хаіі 
жме "Боротьба" !._
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2І тут, товариші, я насампе
ред дозволяю собі “дискусію" 
з ворогами пролетаріат^ ім
періалістами та соціал-демо
кратами. У їхній пресі «же є 
відгуки на всю доповідь.

Насамперед спинюся на поль-. 
ській імперіалістичній пресі.

Офіційозна газета "Епока"|й їхні позиції в питанні про 
иоиснує мою доповідь у пере- війну, я особисто був на Хем- 
довиці під наголовком: “Ра- ніцькому партійному з’їзді со- 
дянська льояльність". Тут між ція.і-демократії. Я пригадую, 

це було в 1912 чи 1913 році.иншим говориться.
“Виступ Бухаріна лові», шо Комін- і аазе прочитав тоді доповідь 

терн та радянський уряд одне й те-ж і всі ці “вульгарно-марксістські 
Досі радянський уряд відмежовувае- теорії' були визначальні й для 
СЯ Від Комінтерну, і формулу ЦЮ німецьк01 соціял-демократії н 
приймали до відома держави які ба- ...
жали за будь-яку ціну збере,,н йор- "итаю?і про війну. Візьмім ре- 
мальні взаємини з СРСР До цих , ЗОЛЮ ЦІЇ МІжнароднІХ З ІЗДІ В.
держав належала й Польща. Тепер Кони теж збудовані на цім 
ця формула здаєіьф неспроможною “вульгарно - МарКСІСТСЬКІЙ ТЄО- 
Адже, радянський уряд не може ди- „j-- 
скридгл увити Бухаріrta, який є чле
ном Політбюра. тоб-то найвищої о 
органу влади в СРСР. Те, шо Ти
ков сидить у президії конгресу Ком- 
інтернх (очевидно, Рикова сплутали 
тут з Американцем чи Індусом — Н.
Бухарін.) і що доповідь Бухаріна на
друковано по всіх радянських Газе- 

свідчить про те, що радян
ський уряд уже не відмежовується 
від Комінтерну й скиїає маску. Те
пер ми знаємо, що радянський уряд 
та Комінтерн
дяиський уряд готується до війни і 
що в цій війні польські комуністи ПО
ВИННІ грати ролю шпіонов".

Друга польська газета — ор
ган польського воєнного міні
стерства “Польска Збройна*- 

пише: %
‘Заява Бухаріна про ролю ідоль

ських комуністів на випадок поль
сько-радянської війни не є несподі
ваною. Однак, звертає на себе ува
гу сміливий, можна сказати, нахаб
ний • тон, яким політичний діяч, шо 
має цілу низку верховних посад в 
партії, яка керує нині Росією — го
ворить про можливість війни з Поль
щею не визнаючи за потрібне хова
ти свої пляни та перспективи. Тут 
тільки ми помічаємо, яку божевільну 
та згубиу деморалізацію вносить до 
внутрішніх і зовнішніх взаємин кож
ної держави один тільки ффт існу
вання. так званого комун^Гт» 
ладу та терпиме ставлення до нього 
Заява Бухаріна примусять замовчати 

‘тих. хто вимагав досі легалізації

«

%
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(.Та.^буде.)

LРУМУНСЬКЕ ВІЙСЬКО ПІД
воєнною психозою. «-

Черновецький часопис "Фор-
верте" ДОНОСИТЬ, ЩО В НОЧІ її.

серпн^і військова варта, що 
повнить службу коло черно- 
вецького мосту над Прутом, 
забила вистрілами 22-їіітню 
дівчину Лопушанську. Слід
ство викрило, що військова 
варта робить від якогось часу 
службу після воєнних іиструк. 
цій і може кожного переходя
чого через міст або в околиці і 
моста забити Аік собаку, коли | 
після уяви даного жовніра цей 
прохожий є чимось підозрі
лий. Цікаво, що військова ко
манда міста Черновець не до-і 
пускає до поширення слідства, 
ІЙОби не допустити до викрит
тя убійця. •

Румунська газета “Адверул” 
старається перенести слідство 
на інші тори і пише, що Лрпу- 
шанська належала до тайної 
організації і самі члени цієї 
організації убили її, щоб цеао- 
пустити до зради з боку Лопу- 
шанської.
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